



中国建筑学会建筑物理分会第九届理事会暨全国建筑物理学术会议在南京召开

2004-10-25 9:14:46 阅读100次

中国建筑学会建筑物理分会第九届理事会 暨全国建筑物理学术会议在南京召开

10月15日~16日，挂靠在我院物理所的中国建筑学会建筑物理分会在南京召开第九届理事会暨全国建筑物理学术会议，会议的主题为“绿色建筑与建筑物理”，来自两岸三地的科研机构、高等院校、设计单位以及相关企业的专家学者代表200余人参加了本次会议。中科院资深院士声学泰斗马大猷教授、中国建筑学会副理事长张祖刚教授、中科院院士齐康教授、工程院院士吕志涛教授出席了本次会议。



本次会议共收到论文160余篇，主要针对社会广泛关注的建筑环境问题，就人居声环境品质、绿色照明与夜景照明、建筑热工与建筑节能以及建筑物理、建筑技术科学的教学与人才培养等领域的研究成果、设计和生产施工体会、理论教学等进行了交流与探讨，并展示了最新产品。论文充分展示了建筑物理近年的研究成果，突出了建筑物理对于绿色建筑的支撑与核心作用，以及对于可持续发展的重要性。

会议经过充分民主协商，产生了建筑物理分会第九届理事会。建筑声学、采光与照明、建筑热工与节能三个专业委员会也同时进行了换届。

关闭窗口

 [打印本页](#)

Copyright@Cabr.ac.cn. ALL Rights Reserved.